245762 10000°] (), 1000°] ( ),
100°] (), 10°] ( ),
1o]( )AEdYrt.

@D 24,756
@2, 4, 5,7, 6
® 6,75, 4,2
@ 20000, 30000, 500, 70, 6

® 200000, 30000, 500, 70, 6

B

24576-2 10000°] 2
1000°] 4
100°] 5
100] 7
10] 6Q1-H Yt




A7 361742 19l A Ho] Lhiro] Felw itk B A ol
Z0l 57=A] P2,

ol

@ 1770 @ 1870 @19711 @ 2070 ® 2170

361 +19 = 19(70)




whatA A}




90°=217]




A% o] WoFg ol g3te] FUS MELUT The 5 ol g8t ke
AL ol AU
| | I
=
| | [ ]
® 27 @) =371 ® Sl

il

0120 RFE o] galo] U719} 180° 4 S2|7] S o] gaje]
et




[ stell Soiz ggre 2 12 AL o AJUR

(1) 100002 9900 2t} [ |2 44Ut

(2) 100002 9990 o[ | & =iyt
@(U 100 (2) 10 @ (1) 1000 (2) 10
® (1) 100 (2) 100 @ (1) 2000 (2) 100

® (1) 1000 (2) 100

9900 E.T} 100 & == 10000
9990 2.t} 10 £ == 10000




O Hho] 270011, Lo 57821 &=

@ 270/5782
@ 326/6005
® 300/0010
@ 399/9999
® 326/6050




(1) 936417 O 9245013
(2) 47510062381023 O 47510062381022

(3) 2065 % 7034 1 O 2065 = 7033 <} 20017+ 98

@<,>,> @ <> = @ <=>

@ >,>,> ® >,>,<

B

(1) 936417 (6 28] 4°) < 9245013 (7A}2] &)
(2) 47510062381023 > 47510062381022

_‘_,:_
o},
(9] A= =2t 1 3> 2)

(3) 2065 = 7034 % > 2065 = 7033 ] 20017+ 98

ol 2tg] 7 gon e W Aol A 2| HEH H|

iy

U




2D480543210 < 23970465210

@ 0 @ 1 ® 2 @ 3 ®)4

2|;’480543210 < 23970465210 & Alo] A=Fs}7] ¢5te] 10 F 9]
Ae] 524E WILshe 3 ek 27 Zotop gt




ZARE AR 7|55 £ AS TEA L.

10.

)

PN

@o.@.0.0

—

® 96,60
® ©,9,6 0

® 0,660

® 6,00

ny
%|n

i




11. ohg FHL ot Fol & 478 A2 758 £ A VEA,

o
ot

@ 347 x 34 © 346 x 35

® 345x 36 ® 344 x37

06,066 00666 06010
®0806 (ee6oo

B

@ 347 x 34 = 11798
© 346 x 35 = 12110
® 345 x 36 =12420
@ 344 x 37 =12728




Fol 2 ARE A2 /|58 £ AL ol AYUA

@ 350 +50 © 180+30

© 240 +60 @ 320 +40

06,860 @660 0600®e
® 0600 (eaq.oe

97,06 064,68
=2©®>0>0>06




13. o5 74 sl

oAl AHESH RE HIHS 1

O %7
® HA7], =87
@%17],%3]7]




/R A

\J \
\\J AV

@>l<>|

to] @, ®, @, ©2F &o] o423 7HA] FHE

23]

o]

L/
ya \\/

\J \
\\Jf \\

U U
D[ A

— A=
o o

<
Q

=
B

N

1] e
= il




15. ohe 204 7 e o] 2712 FoA 0.

35,

125° /[ ]

@ 80° @ 85° @90° @ 95° ® 100°

Lo)=180°-125° = 55°
CL)=180°— (35°+55°) = 90°




)

43 Zo| 71e)7]

2y




AL

Eg Eo

I N I

20

)

il

£ gopu]

9 2=

o
.

3] Afe2 oh]




18. F49 Qe T 48 FHER A0l et Byt U7
52 Uehit 3 @ 29 3718 5178 ohof Brj1ejnE 1)

=] Abb | ZE | 7| e | A
U () | 75 | 50 | 65 | 80 | 270

D 147 @ 157t ®)167t @ 177+ ® 187t

U 7 718 B2 80 15 74A] Urehd 4= Qlojof shR g Hof
T 80+5=16(%H°] Eastyrt,




0411543 [545]547
4411443 (4451447
3411343 [345]347
2411243 (245247

@ 24 Ay, @ 24 Folguch,
® 1004 AU @)1004 #obgLict.
® 1024 AU,

‘ W o] zha] $:7} 14 ZotA B2 1004 ZobA| I 5U .




WA &

® e > ¥ vA
o © @

5094 & F&2 @ Yyt




21.

e TP e SHE AR MBS £ RS ol AYUI

@ 132%5F2] 100} © 104 7200DP94 —

© 12755001 2] 1000 HH ® 919 6709 —— 000

@000 @060 006066
6000 066066 0

B

@ 1329 x 100 = 1320000 x 100 = 132000000
=19 32003

1 1
© 107200%2] T 10720000002} G
= 107200000 = 1<} 720t

© 12%F 5001 x 1000 = 125001000
=19 2500% 1000

106709t i 1 —
@ 91067092 0 91067000002] 1000

= 9106700 = 910?_]' 6700




<H7]>E g B AAaE HAA 135°F THE AUt o<}
o] gt o] AZPALE o]-goto] THE 4 Q1= Zho] ofd AL o=
AJY7t?
45°
> = .
O 600 300 135
45°
O 15° @ 75° @85° @ 120° ® 180°
AFZ¥A o] 9= ZEe 30°,45°,60°,90° ©] 1L
45°-30°=15°

30°+45°=175°
30°+90° =120°
45°+60° = 105°
45°+90° =135°
60°+90° = 150°
90°+90° = 180°
s AAAE oIl

£ 24luch.

whebd 15 2 Liro] Mo A 248 BE WE 4 g

2S5 Qe 4L BE 152 ool




23. The WeAlS Aol Bk A s @ 471 A=
ol AU (F 27H)

@570 +45

@ 897 =54

~&B

@ 868 + 54 @ 200+ 15

@) 169 + 62

z

ro

A

rlo

@570 +45=12---
@ 868 +54=16---4

@ 200+15=13---
@ 897 + 54 = 16 - -
®469+62="7--

30 (% 12+ W] 30 = 42)
(% 16+ WA 4 = 20)
5 (% 13+ U4 A] 5 = 18)
-33 (%164 YHA] 33 = 49)
-35 (F% 7+ U™ A 35 = 42)




24. odEA L7, OL 6 /| A= d 25 86700 U2 W5U &
75 M9t © B4 3 9] ol AR Zvhd, 9, © /W49 gk
7Yy Aupiy7t?

D @:5100 Y, © : 8400 ¥
@@: 5100 ¥, © : 8500 ¥
@ @:5200 Y, ©: 8400 ¥

@ @ : 5200 Y, ©: 8500 ¥

® @ : 5200 Y, O : 8600 Y

~&B

@5 71t © 3 7H9] lo] FoE=

@ 10 7H<}+ © 6 719 g Zrt.

o2t @ 7709t © 670 B2 @ 17709] #t goeEn=
(@ 2 7He] Zh)= 86700 + 17 = 5100 ()

(O 719l #h)= (86700 — 5100 x 7) + 6 = 8500 ()




ngor wE £go] Mo A tAA £Eo] BYo Sk
MgY74?

&3 o) filsiel off
A EH AA YA

oleje[o])
oleje[of]

@ 1671 @ 1770 @ 1871 @ 1971 @207]1

WL

8

= oo
=0y
=R
- oleolelee]
olo/eo/eo/e[®]
AR = o] R 9] = 243+4+54+6=20(71) AUt




